下周日随本报"团车"聚实惠

免费大巴带您看海马、雪铁龙、别克、雪佛兰、风行景逸、广汽传祺

本报泰安11月29日讯(见习记者

赵兴) 下周日(12月9日),本报周末"搜 车汇"将发车前往泰东路汽车城。本报 记者带车友到海马昌达4S店、雪铁龙 昌达4S店、上海通用别克强世行4S店、 上海通用雪佛兰兰泰4S店、风行景逸 字华伟业4S店、广汽传祺鲁天4S店看 车、"团"车。"搜车汇"全程免费,参与 活动还有机会获得精美礼品和电影

26日公布"搜车汇"三条线路以 来,本报热线电话和"搜车汇"QQ群 变得越发热闹起来,每天都有新成员 加入"搜车汇"。大家踊跃为路线和品 牌提出意见,纷纷咨询何时发车。

为了给大家争取到最大优惠,近 几天本报工作人员一直在与4S店协 商,目前大部分4S店愿意为"搜车汇 成员提供最大优惠。一位自主品牌4S 店总经理说,"现在是年底冲销量的关 键时刻,我们敞开大门欢迎'搜车汇 不但要安排专人负责接待,还会为到 店市民准备一份精美礼品和特别优 惠,让大家不虚此行。'

下周日(12月9日),本报"搜车 汇"第一趟大巴发车泰东路汽车城, 到海马昌达4S店、雪铁龙昌达4S店、 上海通用别克强世行4S店、上海通 用雪佛兰兰泰4S店、风行景逸字华 伟业4S店、广汽传祺鲁天4S店看车 团车。活动完全免费,还能享受车商 的额外优惠政策。如果您近期有购 车意向,如果您对"搜车汇"线路有 好建议,如果你懂车、爱车,请拨打 热线6982110或加入"搜车汇"专属

QQ群104139123。

2012款景逸入选 节能产品惠民工程"

2012款景逸上市以来持续热销, 截至10月份,一直稳居自主品牌大 两厢市场销量冠军。同时它也入选 了第八批"节能产品惠民工程"节能



汽车推广目录,低油耗非常适合首 次购车家庭。

2012款景逸1.5L排量车型使用 的三菱4A91发动机,是三菱与戴姆 勒-克莱斯勒组建的合资公司MDC-Power联手开发的先进小排量发动 机,它具备三菱MIVEC技术,以节油 著称。景逸AMT款车型的6速手自一 体AMT变速箱同样系出名门,属于 4A91发动机的原配变速箱,出自德 国变速箱专家格特拉克之手,整套 动力系统也搭载在三菱Colt和Smart Forfour上。2012款景逸配备了源自 BOSCH博世全球技术的SST自动起 停系统和电动助力转向系统(EPS)等 装备,有效地降低了车辆在红绿灯

繁多的城市道路上行驶的怠速油 耗。2012款景逸1.5L的百公里综合油 耗仅6.2L,成功入选第八批"节能产 品惠民工程"的节能汽车推广目录, 新购车主可以获得节能惠民补贴 3000元。

从2012款景逸目前稳居细分市 场销量冠名的情况来看,2012款景逸 在满足消费者需求方面所作的努力 是可行的,特别在油耗方面,是信得 过的。据悉,风行汽车自9月1日起, 对旗下所有车型实行5年或10万公里 超长质保,品价比再次提升的2012款 景逸,必将会赢得更多消费者的青

(乔丽)

昂科拉潮人派对 暨泰安上市会周日上演

12月2日晚,别克昂科 拉泰安强世行4S店上市活 动即将拉开帷幕。

"年轻,就去SUV。"这 是上海通用别克品牌首款 SUV昂科拉的产品口号。 定位于专为年轻人打造的 SUV, 昂科拉在泰安强世 行4S店的上市发布会将被 打造成一场"青春时尚秀"。 本次昂科拉共推出四款车 型,全部搭载1.4L双可变气 门正时涡轮增压发动机,最

低配都市进取型车型搭配6 速手动变速箱,顶配四驱全 能旗舰型车型的驱动形式 为四驱,别克昂科拉的售价 为14.99-19.69万元。

随着昂科拉ENCORE 的上市,别克在中国已拥 有11个系列、48款车型,形 成了在高档舒适车型、高 档轿跑车型、高档SUV车 型三条产品线上的全面布

(王磊)



温泉自驾游

11月24日,岳海雪佛兰4S店为答谢车主,组织泰 山温泉城温暖之旅。出发前,岳海雪佛兰4S店为20 位参加自驾游的车主提供了免费检查。据了解,近 期店内售前售后还将举行多项岁末感恩回馈活动, 车主和准车主们可以关注岳海兰泰4S店的活动信 (王磊)



泰安强世行汽车销售服务有限公司 山东泰安交运集团通运汽车销售服务有限公司

地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城西首路南 地址:泰安市龙潭路南段 (洪沟驾校院内)

销售电话: (0538)8211111 销售电话: (0538)6918888